



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ
С 1 ноября 1931 г.

К НОВОЙ ЖИЗНИ

Пусть
трудится
мирно всегда
человек!

№ 70 (9183) вторник, 28 июня 2005 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ХАЙБУЛЛИНСКОГО РАЙОНА

Звенит коса, значит пора... сенокосная



На снимке: Мамбетов Гафур, Кудабаевы Салават, Аглам, Азат и Суяргулев Явад.

Зеленая жатва

По данным диспетчерской службы сельхозуправления в данный период ударно начали зеленую страду в СПК "Акъяр" (300 т), СПК "Новый путь" (100 т), МУСП "Таналыкский" (400 т), МУСП "Хайбуллинский" (140т). С каждым днем увеличиваются темпы кормозаготовительных работ в МУСП "Маканский", "Степной", "Бузавлыкский", "Матраевский", заготовка сенажа - в МУСП "Маканский" и "Бузавлыкский".

В этом году в СПК "Акъяр" планируют заготовить 12 тысяч центнеров сена, 18 тысяч центнеров сенажа.

Можно с уверенностью сказать, что в этом хозяйстве создан единый сеноуборочный комплекс, который в течение сезона планирует обеспечить запас сена. Сегодня на кормодворе хозяйства поступили первые 150 тонн сена.

- Нынешний травостой нас радует. Неплохо и вовремя приступили к сеноуборочным работам, - говорят бригадир Байгускаров Рашид Валеевич.

- В настоящее время неплохо работают на погрузке сена Бухарбаев Зайнэтдин, Арапбаев Анвар, Смирнов Радимир, на стогомете - Мамбетов Гафур, не отстают также укладчики сена Кудабаевы Салават, Аглам, Азат, Суяргулев Явад.

Салима Байгильдина.
Фото автора.

Шаги Победы



Шестьдесят лет назад, 24 июня 1945 года, в Москве на Красной площади состоялся первый парад победителей над фашистской Германией.

Награда солдата дошла до его семьи

Волнительное событие происходило в минувший четверг в д. Байгускар у памятника воинам-землякам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Здесь собрались родственники и односельчане для того, чтобы вспомнить добрым словом и почтить память своего земляка - ветерана ВОВ Гинията Гарифовича Баймурзина, тем более повод для этого был особенный.

В той страшной войне со временем и притупилась, но в памяти людей на всегда останутся самоотверженность, мужество и геройизм солдат-освободителей. В ответном слове старший сын ветерана Гатият Гиниятович поблагодарил всех, кто пришел разделить с ними эту радость и выразил мнение, что к этой почетной

вой Баймурзин попадает на так называемый "Волховский" фронт в 14-й запасной артиллерийский полк. В его составе он дошел до Ладожского озера не успев войти в Ленинград, который оказался в блокаде. Здесь их полк осуществлял артиллерийскую поддержку известной "Дороги жизни" на Ладожском озере, которую



награде причастен каждый из присутствующих ветеранов.

Работники местной библиотеки поведали биографию ветерана. Гиният Гарифович Баймурзин родился в 1924 году в д. Байгускар. В мае 1942 года в неполные 18 лет он был призван в ряды Советской армии. После трехмесячной учебной подготовки в артиллерийской бригаде запасного полка, располагавшегося в Тоцких лагерях под Оренбургом, ради-

бомбили фашистские самолеты. В 1943 году Гиният Гарифович направляется на Калининградский фронт разведчиком артдивизии. За проявленный героизм при взятии вражеского "языка" отделение Баймурзина было награждено медалью "За отвагу". С 1944 года разведчик Гиният Баймурзин участвует в боях по освобождению Прибалтики от фашистских оккупантов. Здесь в одной из деревушек в 125 км за Ригой он и

встречает известие об окончании войны и полной капитуляции нацистской Германии. По окончании военных действий Гиният Гарифович продолжил службу в танковом городке Ауга под Псковом. Лишь 1 марта 1947 года после приказа о демобилизации командующего Ленинградского военного округа солдат Баймурзин вернулся в род-



ные края. Среди наград с войны он привез: медаль "За отвагу", "За победу над Германией", "Орден Отечественной войны" II степени и др. Многие годы до самой пенсии Гиният Гарифович проработал продавцом-заготовителем в системе райпо. Вдобавок к военным наградам в мирное время многократно награждался за трудовые успехи Почетными грамотами и Благодарственными письмами.

В завершении торжественного события работники клуба исполнили несколько песен воинской тематики. И каждый, кто присутствовал, наверное, вспомнил своих родных и близких, кто воевал на фронте или работал в тылу, приближая Великую Победу.

Айбулат Юнусов.

Подписка

- 2005

Уважаемые читатели!
До завершения подписки на периодическую печать остались считанные дни. Спешите подписать и на свою любимую районную газету "К новой жизни".

Стоимость подписки

- на 1 месяц - 18 руб.
- на 3 месяца - 54 руб.
- на 6 месяцев - 108 руб.

Индекс: 50733.

Газету можно выпустить непосредственно в редакции, тогда стоимость подписки сокращается на 40 процентов (без почтовых услуг), но в таком случае, каждый номер нужно получать в типографии после каждого выпуска.

К сведению

Выпускников

С 28 июня по 4 июля в Акъярской СОШ № 1 состоится прием документов в Башкирский государственный аграрный университет по специальностям "Агрономия", "Зоотехния", "Ветеринария". Прием вступительного экзамена по биологии 5 июля с 10.00 часов утра.

Отдел образования.

Даты

140 лет назад (1865; 15 июня ст.ст.)
указом императора Александра II Главное управление путей сообщения и публичных зданий было преобразовано в Министерство путей сообщения (с 1992г. МПС РФ; теперь - ОАО "Российские железные дороги").

Знаете ли вы, что...

Отвар из листьев подорожника (1:10) применяют для обмываний ран, язв, ожогов.

Истины

Чтобы добраться до источника, надо плыть против течения.

С. Лец.
польский писатель-сатирик.

Календарь

ДАТА ВОСХОД ЗАХОД ДОЛГИЙ
28 5.41 22.58 17.17
29 5.42 22.57 17.15

Последняя четверть

ДОЛГОЖДАННОЕ лето... Веселая пора канули и от отдыха от школьных будней.. Лагерь дневного пребывания при Альярской СОШ №2 широко распахнул свои двери для 125 ребятишек, в основном из многодетных и малообеспеченных семей. В лагере каждый новый день начинается с подведения итогов за прошедший день. А детвора с нетерпением ждет узнать фамилии, имена победителей различных спортивных мероприятий, конкурсов и викторин. Ведь их ожидают не только грамоты и "медали", но сладкие призы и подарки.

Смена детского лагеря — спортивного направления. Действительно, лагерь стал спортивным гордом под общим названием "Олимпия". В олимпийском городке "живут" 5 отрядов со своими вожатыми: "Юные олимпийцы" (Г.Давлетбаева, Х.Кудаева), "Спартак" (Г.Азаматова, Д.Аккужина), "Фабрика" (А.Туйгунова, А.Адельгужина), "Дружба" (Р.Таймасова, А.Абзильдина) и самые юные спортсмены "олимпий" — отряд "Улыбка" (А.Акбалина, Л.Юламанова). Под руководством этих вожатых проводятся интересные, познавательные и увлекательные мероприятия: "Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас", "Экологическое ассоциирование", "Рыцарский турнир", "Золушка лагеря", "Воробышная дискотека", чемпионаты по футболу, пионерболу, которые проводят руководители физической культуры Д.Ярмухаметов и А.Ахметов. А также хо-

чется отметить один из проведенных мероприятий спортивного направления и посвященного охране окружающей среды — игру "Ключи старого леса" (вожатая Азаматова Г.Х.). Ставилась цель: развитие познавательного интереса в изучении природы родного края, развитие творческих способностей, сплочение детского коллектива и создание хорошего настроения у детей.

Дети от проведенного мероприятия остались рады и довольны, получили большой заряд энергии и бодрости.

По словам начальника лагеря Л.Мулькамановой

пришкольный лагерь основан по здоровьесберегающей технологии и для психико-эмоциональной разгрузки ребят. Лагерь посещают 125 детей разного возраста, и это самый массовый лагерь в районе. И что примечательно, дневной лагерь работает и в выходные дни. Здесь ребятишки очень вкусно кормят. Каждый день им дают фрукты, овощи, витаминизированные соки. Медсестра Л.Ситчанова проводит с ними комплекс лечебной физкультуры,

угощает детишек фиточаем. Лениза Юнусова также поблагодарила спонсора М.Ф.Рахимову, которая подарила ребятишкам спортивный инвентарь. А также отметила работу активных вожатых 2-й смены лагеря В.З.Ишбульдиной, Г.Ю.Мамбетовой, Г.З.Мухаметшиной, Г.Г.Билаловой, С.М.Тукумбетовой, Г.Р.Идрисовой, Н.Р.Кулумбетовой, Л.С.Абдулиной, С.Ф.Байгускаровой, Г.Ф.Давлетбаевой. Они организовали для детишек большущий ассортимент развлечений и игр.

Лето-2005



Дети отдыхают, или Что они делают на каникулах

А вот что говорят родители детей, посещающих дневной пришкольный лагерь:

Е.Е.Максимова:

— Моя дочь, Анастасия, 4 года подряд посещает лагерь. И за все это время из уст дочери слышим только слова радости, рассказы взахлеб об играх, походах и речке. Для нас, родителей, это огромная помощь, когда знаешь, что твой ребенок летом находится под присмотром, накормлен. Спасибо всем сотрудникам лагеря за их нелегкий труд.

Н.Н.Куликова:

— У меня двое детей ходят в этот замечательный лагерь. Здесь им очень нравится. Они всегда домой приходят окрыленные, радостные. Я также довольна питанием, которое получают мои дети. Вожатые с детьми проводят не только спортивные мероприятия, но и ходят с ними в музей, кинотеатр и проводят различные культурные мероприятия. Большое спасибо коллективу школы за такое внимание и заботу о наших детях.

И.Г.Ишемгулова:

— Здесь все мероприятия хорошо продуманы. Например, День Нептуна. Это вершина летнего счастья для детей. Брызги воды и радостный детский смех раздаются во все стороны. Каких только сказочных персонажей не встретишь тут! Бегает зеленый Леший, длинноволосые Русалки. Дети со смехом окружает «Нептуна». Я очень признательна всем учителям, которые весело проводили все дни оздоровительного отдыха детей в школьном лагере, а также работникам столовой, которые очень вкусно готовили разные блюда для детей. Большое спасибо всем, кто организовал работу школьного лагеря.

Пользуясь случаем, хочется пожелать всему коллективу школы и лагеря творческой работы на благо наших детей.

В

ЛАГЕРЕ дневного пребывания Абубакировской средней школы отдохнуло, набрало сил и бодрости 25 детей.

И.Куватова,

заместитель директора по ВР
БСШ №1.

Б

АЖДЫЙ год в Бурибаевской средней школе №2 организуется летний оздоровительный лагерь. И в этом году жизнь в "Лесном царстве" с первых дней вошла в активное русло. Каждый день имеет свое определенное название: "День пирата", где все дети пришли переодевшись в разбойников, с "холодным" оружием и повязкой в глазах. На "День Пушкина" дети были приглашены в сельский клуб, там их встретила "Арина Радионова" —няня поэта (библиотекарь Л.Е.Чекменева) и все очутились в сказочном мире и почувствовали себя сказочными персонажами.

Алеша Кочиев: — Мне понравилось играть в индейцев.

Дамир Хамадиев: — Каждый день в лагере мы избрали Короля и Королеву. Меня тоже все выбрали, это было здорово!

Айгузель: — Мне очень запомнился конкурс "Мисс лагерь". Мы пели, танцевали, угадывали загадки.

И родители, и дети, и учителя очень довольны тому, что у нас есть такой прекрасный оздоровительный лагерь. Спасибо всем организаторам.

Л.Идрисова,
зам. директора.

Н

ОД свое надежное крыло лагерь АСШ №1 взяло 100 ребятишек, а руководит работой лагеря и детьми 8 квалифицированных педагогов, в их числе 2 музыкальных работника. Составлены педагогами соответствующие план и программа предстоящих мероприятий, которые пройдут под эгидой Года профилактики алкоголизма, наркомании и табакокурения.

Дружина будет называться "Классическая компания" и состоять из 4-х отрядов, у каждого свой девиз, речевка, план работы. Запланировано проведение каждый день одного общего дружинного мероприятия. В программу включен даже Пушкинский день России, который отмечается 6 июня.

Словом, занятость и отдых детей будет обеспечено на 100 процентов. Родители могут быть спокойны за своих детей, так как они под надежным присмотром и вниманием взрослых.

Ф.Аллабердин.

Материалы подготовила

Марьям Имангулова

В БУЗАВЛЫСКОЙ средней школе для детей младшего возраста, в основном, из многодетных семей, открылся оздоровительный лагерь "Крепыш" дневного пребывания. Работа лагеря направлена на формирование здорового образа жизни, воспитание высокодуховной личности. Сотрудники лагеря предусмотрели все стороны для организации хорошего отдыха детей. Здесь детей каждый день ждут необычные приключения. Наиболее яркие впечатления вызвали очень хорошо спланированный и проведенный "День Нептуна", проведенный на речке Бузавлы, "День привидений", "День босоногих в бантинках", который неожиданно начался с пляски. Вожатые Х.Х.Байгужина, В.С.Ярбулова, Р.Р.Субхангулова для детишек

придумывали и организовали очень интересные и увлекательные мероприятия на разные темы. Например, три дня в лагере были посвящены туризму. Дети пешком ходили на место бывшей деревни Ишмухаметово, вожатые рассказали историю этой деревни, о ее жителях. На другой день ходили на историческое место "Казак кыргыз", в третий день — на водохранилище "Танаильский". Один день был полностью посвящен Году профилактики наркомании, табакокурения и алкоголизма.

Вожатая Х. Байгужина приготовила интересную и доступную для детского восприятия беседу, также провели конкурс рисунков на тему "Жизнь без наркотиков". Дети здесь от души играют, веселятся и хорошо отдыхают.

В.Ярбулова, заведующая летнего оздоровительного лагеря "Крепыш".

по сказкам Пушкина украсила комнаты отдыха детей. Затем все вместе смотрели увлекательный фильм "Сказка о царе Салтане". Много интересного ждет ребят в течение лагерной смены: шахматные и шашечные турниры, день рыбака, путешествие в "Лесное царство", купание в речке и встреча с "Нептуном", состязания силачей и конкурс "Мисс Дюймовочка" и т.д.

Работает в этой школе и трудовое объединение старшеклассников "Шанс". Учащиеся 8-10 классов трудятся здесь на пользу школы и проводят интересно час досуга, пообщаться друг с другом. За первую неделю работы объединения сделано очень многое: побелены кабинеты, выкрашены парты, окна, двери, блестят

чистотой оконные стекла, высанена рассада из теплицы, уютнее стало в школьном саду.

А в час отдыха они играют в волейбол, смотрят видеофильмы, обсуждают прочитанные

книги, ходят на экскурсии. Спасибо всем, кто старался сделать летний отдых детей не только интересным, но и полезным.

И.Куватова,

заместитель директора по ВР
БСШ №1.

А

В ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМ лагере "Солнышко" Татыр-Узякской средней школы было проведено мероприятие под названием "Дети и война", посвященное 60-летию Великой Победы.

На встречу к детям пришли участники тыла: М.Н.Демко, З.С.Луценко и Е.Я.Наливкина. Эти милые женщины во времена войны, еще будучи детьми, уже трудились. Дети были поражены их интересными рассказами. Когда они слушали рассказы

этых женщин, на глазах у детей наворачивались слезы. Попутно дети задавали вопросы и рассматривали фотографии, принесенные гостями. Ребята остались доволны встречей.

Это мероприятие завершилось обзором художественных произведений о детях войны. На память дети фотографировались с ветеранами. От имени детей благодарим организаторов этой встречи: работников СДК и библиотекаря Н.А.Рыбальченко.

Г.Хусаинова, начальник лагеря Татыр-Узякской СШ.

МАКЖЕ гостеприимно встречал ребятишек Центр дневного пребывания "Радуга" в Бурибаевской средней школе №1. Младшие школьники с удовольствием играют, участвуют в конкурсах, поют, танцуют и соревнуются. А проводят с ними интересные мероприятия педагоги-воспитатели С.Р.Титова, С.В.Колесникова, Р.Р.Тугузбаева, Г.Л.Кудрявцева. Так, например, в одной неделе ребята участвовали в мероприятиях на тему "В гостях у Пушкина", посвященных дню рождения великого русского поэта. Неделя началась с викторины о Пушкине, где ребята показали знание сказок Александра Сергеевича, его биографии. Выставка рисунков



Фотоконкурс

Здоровье в твоих руках!



Хотя я не Абрамович,
Но оленей я люблю!
В гости
к белому медведю
Всех желающих домчу!

Динар Бурангулов.
с. Акъяр

Поздравляем!

1520. дорогого отца Рашида Тухватовича Хасанова с днем рождения и 35-летием совместной жизни с нашей любимой мамой Анной Гафурияновой.

От всей души желаем им крепкого здоровья, счастья, долгих лет жизни. Живите подольше,

старости не зная,

Пусть будут дни спокойны, сны легки.

Вас мы очень любим, дорогие, Желаем счастья

и здоровья от души.

С пожеланиями дочери Миляша, Янбика, Минзалия, Галия, сын Урал, снох Айгуль, зять Юра, Рашид, внуки и внуки.

1643. дорогих мужа Рауля с юбилеем, детей Гульназ и Рамиза Кудабаевых с днем рождения!

Пусть этот день будет особенным, не похожим на все остальные дни. Пусть от будет наполнен приятными сюрпризами, радостными событиями и всем тем, что доставляет вам удовольствие.

Жена, мама.

1646. дорогую жену, маму, тещу, бабушку Магазу Фатхисламовну Акьюлову с юбилеем!

Родная! Любимая! Ты нам нужна! Добра и красивы ты, сердцем нежна.

Здоровой всегда и весело будь, Пусть солнце удачи осветит твой путь.

С пожеланиями муж, дочери, зятья, внук Артур и внучка Халимат. с.Макан.

1651. дорогую, любимую Алиму Рахимьяновну Халимбетову с 55-летним юбилеем!

Мы Вас сегодня поздравляем Тепло, сердечно от души!

И эти скромные цветы

Пускай подарком будут Вам.

Вы же не ведите сожалением

Счет быстро пройденным годам.

Пусть солнце светит

Вам всегда,
Пусть долго Ваша
жизнь продлится,
Пусть в Ваших дверях никогда
Болезнь и старость не стучится!
Зиннатуллины, Тубольцевы,
Ганеевы, Рахметовы,
г. Орск, Курск, Кандала,
Надым, с.Подольск.

1661. Байрас и Эльвира!
С законным браком вас!
Будьте счастливы!
Марат, Алина, Салават, Лена.
г.Уфа, с.Акъяр.

1650. дорогую дочь Зульфию Ильдаровну Юланову с юбилеем!
От всей души желаем крепкого здоровья, счастья и много радости.

Отец Ильдар, сестра Фарида,
брать Ильгиз.

1655. дорогое Фанила Саубановича Ахмадеева с юбилеем!
Поздравляем с юбилеем!
Слов хороших не жалеем:
Счастья, радости, удачи,
Богатырского здоровья.
С пожеланиями Салават, Гульнур.
г.Челябинск.

1655. дорогое Фанила Саубановича Ахмадеева(д.Акташ) с юбилеем!
Желаем крепкого здоровья, счастья, много радости, счастливой долгой жизни.

С искренними пожеланиями
сестра и зятья.
г.Златоуст.

1667. любимую сноху Гульнару Мухамедьяровну Алтынаманову (с.Акъяр) с 30-летним юбилеем!
Желаю здоровья на долгие годы,
Пусть мимо пройдут
все печали-невзгоды!
Пусть радостью, счастьем
искрятся глаза
И только от смеха
сверкает слеза!

С наилучшими пожеланиями
Гульшат.

197. Электроинструменты

- дрели, болгарки, фрезеры, рубанки, лобзики, шуруповерты, перфораторы, степлеры мебельные, краскопульты
- насосы бытовые (глубинные)
- электро- и бензоцепные пилы
- циркулярные пилы
- электросварочный аппарат (220 - 380 Вт.)
- компрессоры (Италия)
- финишные, полированные ленточные
- шлифовальные машинки
- сверлильный, токарный, наждачный мини - станки
- газонокосилки.



г. СИБАЙ., УЛ. ЛЕНИНА, 44
8(275) 3-91-91, 8-927-639-37-99

Редактор Р.Г.Имангулов.

УЧРЕДИТЕЛИ — Управление по делам печати, издательства и полиграфии при Правительстве Республики Башкортостан; Хайбуллинский районный Совет Республики Башкортостан; Администрация Хайбуллинского района Республики Башкортостан.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении.

Регистрационный номер ПИ N 7-1314 от 22 апреля 2002 г.

Адрес редакции и типографии: 453800, Республика Башкортостан, Хайбуллинский район, с.Акъяр, проспект Салавата Юлаева, 41. E-mail: newlife@bashnet.ru

Проба пера

Утром рано
я встаю



Утром рано я встаю,
Одеваться я спешу.
Поскорей бегу к окошку —
Не видать ли мою кошку?
После этого иду
В лагерь школьный мой.
Там играет и шумят,
Веселится и кричит
Дружный наш четвертый отряд!
Замир Юлдашбаев,
ученик 5 «в» класса АСШ N 2.

Портрет солдата

Молодой боевой солдат
С фотографии смотрит на нас.
«Мой старик!» —
Называет бабушка.
«Шестьдесятков ему сейчас». Много лет на почетном месте
В нашем доме висит портрет.
Это мой,
Героически павший,
Двадцатипятилетний дед.
Айгуль Мустафина,
ученица 3 «а» класса АСШ N 2.

ПРОДАЮСЯ

1649. ГАЗ-31022 (Волга-универсал, грузотакси) семиместная, 1993 г. в.; ВАЗ-2121 "Нива" на запчасти;

Киоск+холодильник. Цены договорные.

Обращаться: с.Акъяр, ул.Муртазина,

9, тел.2-20-54, 8-927-305-81-21.

1647. ВАЗ-2143, 1992 г. в., цвет белый, сигнализация, музыка. Цена 50 тыс. руб. Торг.

Обращаться: г.Гай, ул.Коммунистическая, 6-58, тел.(262) 4-13-19, 8-922-266-70-47.

1645. ВАЗ-32103 на запчасти, коробка передач и другие запчасти для ВАЗ-2105, 1998 г. в. Цены договорные. Есть варианты.

Обращаться: Баймакский район, д.Ишмурзино, к. Абзильдину А.И., тел.8-927-325-53-62.

1650. ИЖ-2715, в хорошем состоянии. Обращаться: с.Акъяр, ул.З.Валиди, 39, тел.2-20-96.

1662. ВАЗ-21070, 2003 г. в., цвет ярко-белый, плиты перекрытия в количестве 4 шт. Цены договорные. Тел.8-927-322-79-87.

1665. недостроенное здание из шлакоблока (8х11 м) в с.Бурибай. Обращаться: с.Бурибай, ул. Строителей, 23, тел.3-14-36, 8-927-322-79-10, 8-927-334-05-06.

1654. корыла с жеребенком и телега со сбруями. Обращаться: с.Подольск, ул.Восточная, 7, к Ишбулатову Рахимьяну.

1656. корыла (5 лет). Обращаться: д.Мамбет, к Кувандыкову Равилю, тел.8-927-322-82-19, 8-927-325-51-58.

1653. срочно сосновый сруб (6х7 м) в с.Акъяр. Имеются стропила, дверные и оконные косяки, доски 30 мм. (за наличные деньги). Тел.8-927-310-26-25.

1652. кровать-полуторка (700 руб.), железная веерящаяся подставка под телевизор (350 руб.). Все в хорошем состоянии. Тел.2-14-00.

1664. корова и теленок. Цены договорные. Тел.2-19-92, 8-927-330-29-05.

1648. Куплю мясо по цене продавца. Тел.2-53-14 (звонить с 21-00 до 22-00 ч.).

1668. Сдается дом молодой порядочной семьи. Тел.2-18-16.

РАЗНОЕ

1649. Сдается дом молодой порядочной семьи. Тел.2-18-16.

1663. Классный руководитель, учащиеся 9 класса и друзья выражают глубокое соболезнование Шлакайтису Максими и родным по поводу смерти отца.

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

1664. Администрация и профком Акъярской ЦРБ выражают глубокое соболезнование Козелковой Р.С. по поводу смерти сына

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

1665. Администрация и профком Акъярской ЦРБ выражают глубокое соболезнование медицинской сестре Мингазовой З.Ю. по поводу смерти отца

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

Приглашают

Профессиональное училище № 110 объявляет прием учащихся на 2005-2006 учебный год.

Для поступления необходимы:

- заявление по образцу;
- документ об образовании (подлинник);
- сертификат о профилактических прививках;
- характеристика;
- справка о семейном положении;
- мед. справка формы 086/У, мед. карта формы 26-У (со школы);
- фотография 3x4 (4 шт.)

Дополнительная информация:
Обучение бесплатное; ежемесячно выплачивается стипендия; общежитие предоставляется нуждающимся из населенных пунктов Хайбуллинского района. Питание учащихся организуется из бюджета, а оставшаяся часть компенсируется за счет ежемесячных родительских взносов.

Училище также оказывает платные образовательные услуги по профессиям:

- 1. Водитель категории "А", "В", "С", "Д", "Е";
- 2. Тракторист категории "А", "В", "С", "Д", "Е", "F";
- 3. Оператор ЭВМ;
- 4. Электросварщик ручной сварки;
- 5. Газосварщик;
- 6. Машинист бульдозера;
- 7. Повар;
- 8. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования;
- 9. Оператор импортных комбайнов "Case", "New-Holland"

(начало занятий по мере комплектования групп).

Начало занятий с 1 сентября 2005 г.

Заселение в общежитие 31 августа 2005 г.

Адрес училища: 453800, с.Акъяр, ул. Акмуллы (Пионерская), д.34.

Тел. для справок 2-13-63.

Время работы приемной комиссии с 1 июля 2005 года с 8-00 до 17-00 часов. Первый с 13-00 до 14-00 ч.

318.МО Таналыкский сельсовет и совет ветеранов войны и труда выражают искреннее соболезнование семье, родным и близким по поводу безвременной кончины

Валитова Вагиза Абдрахмановича

и ветерана труда

Руденко Ивана Васильевича

и разделяют горечь утраты.

1663. Классный руководитель, учащиеся 9 класса и друзья выражают глубокое соболезнование Шлакайтису Максими и родным по поводу смерти отца

и разделяют горечь невосполнимой утраты.

1664. Администрация и профком Акъярской ЦРБ выражают глубокое соболезнование медицинской сестре Мингазовой З.Ю. по поводу смерти отца

и разделяют горечь и боль невосполнимой утраты.

1665. Администрация и профком Акъярской ЦРБ выражают глубокое соболезнование русской языке. Цена свободная. Заказ № 300.

■ Время подшивания в печать — 17.00 ч.

■ Подписано в печать — 15.00 час.

■ Отпечатано офсетным способом в ГУП РБ РИК

"К новой жизни". Лиц. на полиграфическую деятельность 6848046. Формат А-3. Объем -1 печатный лист.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре

газеты "К новой жизни".